

316. 耶穌說.....你的美麗是不可思議的

2016年5月15日 - 從耶穌到克萊爾姐妹的話語

我的寶貴心靈居民。他的恩典對我們來說已經足夠了，他的能力在我們的軟弱中得以完善。堅持這些真理的話語，因為戰爭的真正熱度正在我們身上。

自從我們一年多前認真開始我們的頻道以來，這些都是最困難的日子。他們充滿了困擾，悲傷和挑戰的日子，是那些恨惡耶穌和他所代表的人所帶來的。是的，十字架的敵人在我們的背上承受了更多的痛苦，比我們所見過的更多的釋放邪惡。

我還要對敵人說些什麼？我要感謝你們所有人，因為通過你們的辛苦工作，我們正在被教導關於上帝王國的美好和榮耀的事物，並且通過他的能力和恩典，我們正在超越一切反對派。

沒有一天過去，我不感謝上帝，因為你教導我們。當我沒有看到你的一篇邪惡的帖子時，我真的很難過。我正在學習愛和原諒你，我每天都歡迎這個機會，即使我們必須刪除它，所以它不會打擾其他頻道。你為我們所做的一切都是奇蹟般的。耶穌基督是勝利主。他教我們要愛和原諒你。當我們祈禱時，心靈居民團隊中的所有人都會對你有同感。在天堂見到你，我會不會感到驚訝，在那裡我會給你很大的擁抱。我們不會吝嗇為你祈禱和愛你。耶穌賜給我們他的心為你。

所以，我的寶貴的家庭，當我在戰場上花了很多時間來禱告之後，卻無法進入祈禱，我想要與天堂一起風暴，我覺得我讓他失望了。但是我只能在一天內完成這麼多工作，今天的通信非常非常繁重。我非常愛你，我無法忍受看到你離開沒有一絲安慰和鼓勵。你發給我們的東西真的讓我們的精神和劍繼續前進！

親愛的耶穌，我的心是如此沉重，因為很多人都在這個頻道上受苦，今天我在禱告中一直不忠。主啊，請原諒我，把我們的精神從地板上抬起來，幫助我們做出正確的決定。

主開始..... “克萊爾，我就在你身邊，和你一起受苦。我看到你的痛苦並不容易，因為我和你一起受苦，親愛的。是的，這些都是困難時期，但如果你知道因為你的痛苦而來到我身邊的光榮收穫，你會要求我把它增加百倍。 ”

哦，主啊，我不能，我太弱了！我無法要求你增加它！

“然而，自從這個頻道出現以來，我一遍又一遍地增加它，我告訴你，'你是在敵後。'我向你展示了你跳傘進入叢林的願景。但是你沒有看到它在你身上或者現在清楚地聽到我的靈魂所帶來的增長，因為你和你的團隊都願意為我受苦。”

“做得好，我的善良忠實的僕人！很快你就會進入主人的喜悅之中。但在那之前，繼續要求更多的力量，因為如果你繼續前進，我的恩典不會讓你失望。通過你和我，在恩典之後，我將繼續傾注恩典。”

“現在，在天堂裡，山樣的恩典被分配，由於你的團隊的成熟和奉獻精神，有大量的青睞。我親自挑選了每一個。我已經武裝他們並為他們分配了大批天使，每天我都會指導他們。”

“你看，在這個世界上你會遇到麻煩但成為一個歡呼雀躍的，我已經戰勝了這個世界。你也一樣。正如經上所記，'我告訴過你這些事情，以便在我身上你可以得到平安。在世界上你將有苦難。但要勇氣;我已經戰勝了這個世界！'”約翰福音 16:33

當他說那個.....'勇敢，我已經戰勝了世界'我的意思是說 - 是的 - 他正在戰勝世界，他現在正在克服世界，在我們裡面，通過我們。

主繼續說道..... “當我們接近你解放的日子和時間時，我希望你不斷地在你面前留下三段經文”

第一章來自馬太福音 25：4-6，它講的是愚拙的處女

“.....但是那些聰明的人在他們的燈具裡拿著油，新郎被推遲了，他們都變得昏昏欲睡，睡著了。午夜時分，吶喊聲響起：'這是新郎！出來迎接他！'”

主繼續..... “這樣打破.....新郎被推遲了。”

第二個是哥林多後書 12：9-10

但是他對我說..... “我的恩典對你來說已經足夠了因為我的能力在軟弱中得以完全。”因此，在我的軟弱中，我會自誇更加高興，因為基督的能力可以依在我。這就是為什麼，為了基督的緣故，我認高興弱點，侮辱，艱辛，迫害和困難。因為當我軟弱時，我就很堅強。

主繼續..... “以這種方式分解.....我的恩典足夠你，因為我的能力在軟弱中得以完全。”

第三個來自約翰福音 16:33

“你看，在這個世界上你會遇到麻煩但是祝你好運。我已經戰勝了這個世界，你也將如此。正如經上所記，“我告訴過你這些事情，以便在我身上你可以得到平安。在世界上你將有苦難。但要勇氣;我已經戰勝了這個世界！”

主繼續.....”以這種方式分解.....勇敢;我已經戰勝了世界！”

所以，在這裡，主已經列出了三件事，他們希望我們在我們的日子裡繼續關注三節經文。

“新郎被推遲了” “我的恩典對你來說已經足夠了，因為我的力量在虛弱中得以完善”和“有勇氣;我已經戰勝了世界！”

耶穌繼續.....”時間在這方面發揮了重要作用。你們都會注意到你們對我的到來有多大的期待。我非常謹慎。當一個女人要分娩時，她必須在某個時候開始推動。如果孩子是後面的 - 也就是說，面朝上而不是面朝下 - 推動是非常困難的並且幾乎沒有結果。因此，助產士必須不斷地說..... “再推一次。再推一次。推！”

”與你的第一個孩子一起，你記得 12 小時推動的痛苦。”

寶，我有沒有！我的女兒出現了一個小尖頭.....

耶穌繼續在這裡..... “你看，我的教會，你生了靈魂，每一次新的痛苦帶來了另一次推動，而且出生很困難，所以你繼續推動和推。就在你覺得自己無法再推動一次推動的時候，我向你呼吸我的恩典，你繼續推動。其中一個時刻，你的推動將會結束，孩子將會誕生。”

”與此同時，你將從榮耀走向榮耀。通過慷慨與憎恨我和恨你的，你所謂的'敵人'，你不僅要學習黑暗的方式，而且要向全世界傳播你所學到的東西給那些需要聽到它的人 - 你也是在精神力量和身份上成長。你真的是在崛起。他們沒有意識到他們實際上正在促進一個教室和體育館，在那裡你將獲得巨大的力量和榮耀。但我正在使用它們。他們認為他們在傷害你。恰恰相反，他們服務於我在為榮耀中提升我的身體。”

“很快，桌子將會轉變，他們將遭受重大失敗，因為他們幫助教你如何起來和戰鬥。鐵銳化鐵。而他們的主人並不關心他們的未來。他期待有一天，他終於可以告訴他們他們已經擁有了，他們的王國就是永不消退的火焰和永不滿足的蠕蟲。”

“所以你看，你在成長，你正在收穫豐收，你是閃亮的，我的新娘。你正在成為我召喚你的全部。正如在雅各書 1：2-4 中所寫的那樣..... “無論何時你面對各種各樣的審判，我的兄弟姐妹都要考慮純潔的快樂，因為你知道你們信心的考驗會產生毅力。讓堅持不懈地完成它的工作，這樣你就可以成熟完整，而不是缺乏任何東西。

“打開它.....這樣你就可以成熟完整，不缺乏任何東西。”

以弗所書 4：12-13

“你知道這意味著什麼，'不缺任何東西？'這意味著你正在接近完美，並完美反映你的造物主。你正在升到基督的全部身份，即使這樣寫著：“.....要使聖徒裝備事工，建立基督的身體，直到我們在信仰和上帝兒子的知識上達成一致當我們成熟到完全基督的地位時。

“打破它.....當我們成熟到完全基督的身份時。”

“你變得很小'基督'

“很快你就會出現，我的新娘，沒有斑點，皺紋或瑕疵。是的，你將被淨化和驚艷，在榮耀中出現，所有的天堂都會起來以極大的威嚴迎接你，因為你的掙扎和勝利無數。”

“因此，把你每天的辛勞和痛苦放在身後，期待，當你來迎接你的配偶時，看到你的裝飾的榮耀和威嚴！起來，我的新娘！你是這些戰鬥中的勝利者，你將被鑲嵌在珠寶鑲嵌的新娘禮服中，反映出你已經很容易接受和相應的美德的變化力量。”

“你的美麗是不可思議的。不要被過去弄髒的衣服所束縛，而要看在你的腳下：敵人穿上衣服，很快就會被火燒掉。”

“我現在用耐力和愛來祝福你，你參加比賽可以跑到終點並獲得你輝煌的王冠。”